





SESIÓN: NUMERO:0041/2023

FECHA:27/07/2023

UNIDAD ADMINISTRATIVA: COMITÉ TRANSPARENCIA

TRIGESIMA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL AYUNTAMIENTO DE PALMAR DE BRAVO, PUEBLA.

PUNTO NUMERO 1

FUNDAMENTO LEGAL Y APERTURA DE LA SESIÓN

CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 115 DE LA CONSTITUCIÓN POLITÍCA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 104 Y 105 DE LA CONSTITUCIÓN POLITÍCA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA, 43 Y 44 DE LA LEY GENERAL DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, 20, 21 Y 22 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE PUEBLA Y LA TRIGESIMA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL AYUNTAMIENTO DE PALMAR DE BRAVO, PUEBLA.

PUNTO NUMERO 2

PASE DE LISTA

CON LA ASISTENCIA DE LOS TRES INTEGRANTES QUE CONFORMAN EL COMITÉ DE TRANSPARENCIA, ASI COMO LA PRESENCIA DE LA ENCARGADA DEL ARCHIVO MUNICIPAL Y LA TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA QUE CUENTAN CON VOZ, PERO NO CON VOTO, SE DECLARA LA EXISTENCIA DE QUÓRUM LEGAL, QUEDANDO INSTALADO EN PLENO.

PRESIDENTE DE COMITÉ DE TRANSPARENCIA: C. OSCAR FACUNDO MONTERROSAS RODRIGUEZ,

SECRETARIO DE COMITÉ DE TRANSPARENCIA: ING. FERNANDO SILVA LOPEZ

VOCAL DE COMITÉ DE TRANSPARENCIA. LIC. LETICIA GARCIA SILVA

PALMAR DE BRAVO, PUE.

2021 - 2024

DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN URBANA Y DESARROLLO MUNICIPAL

ALMAR DE BRAVO, PUE.

2021 - 2024



SIENDO EL DIA 27 DE JULIO DEL 2023 A LAS 11:00 A.M. EN EL MUNICIPIO DE PALMAR DE BRAVO, PUEBLA EN LAS INSTALACIONES DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL, UBICADA EN AVENIDA CONSTITUCION No 1, PALMAR DE BRAVO PUEBLA, C.P. 75500.

PUNTO NUMERO 3

LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA

ORDEN DEL DIA

1.- APERTURA DE LA SESION

2.- LISTA DE ASISTENCIA Y QUÓRUM LEGAL

3.-LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA.

4.- INFORME DE SOLICITUDES RECEPCIONADAS POR VIA SISAI. EN EL MES DE JULIO DE 2023

5- CONCLUSIÓN DE LA SESIÓN.



PROTECCIÓN CIVIL PALMAR DE BRAVO, PUE. 2021 - 2024



PUNTO NUMERO 4

INFORME DE SOLICITUDES RECEPCIONADAS POR MEDIO DE VIA SISAI A TRAVES DE LA 2021 - 2024 PLATAFORMA NACIONAL DE TRANSPARENCIA EN EL MES DE JULIO DE 2023. CONTINUACION SE ENLISTAN LOS NUMEROS DE FOLIO DE LAS SOLICITUDES: PRIMER FOLIO 210436623000036, SEGUNDO 210436623000037.

PUNTO NUM. 5

CONCLUSIÓN DE LA SESIÓN

ASÍ RESOLVIERON POR MAYORÍA DE VOTOS LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA PERTENECIENTE AL H. AYUNTAMIENTO DE PALMAR DE BRAVO, PUEBLA ADMINISTRACIÓN 2021-2024, FIRMANDO DE FORMA UNÁNIME LA PRESENTE ACTA ACUERDO.

> DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN URBANA Y DESARROLLO MUNICIPAL

PALMAR DE BRAVO, PUE.

2021 - 2024



CON FUNDAMENTO LEGAL EN LOS ARTICULO 22. EN SU FRACCION I, DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACION PUBLICA DEL ESTADO DE PUEBLA.

CIERRE DEL ACTA

UNA VEZ AGOTADO LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DIA Y NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR SE DECLARA CONCLUIDA LA SESION DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL AYUNTAMIENTO DE PALMAR DE BRAVO, PUEBLA DE LA ADMINISTRACION 2021-2024. SIENDO LAS 12:00 HRAS. DE LA FECHA Y EL LUGAR ANTES CITADOS, FIRMANDO PARA CONSTANCIA LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON.

ecco Colorso

PROTECCIÓN CIVIL PALMAR DE BRAVO, PUE. 2021 - 2024

C. OSCAR FACUNDO MONTERROSAS RODRIGUEZ

PRESIDENTE DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA

eccoloposo

DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN URBANA Y DESARROLLO

ING. FERNANDO SILVA LOPEZ

MUNICIPAL PALMAR DE BRAVO, PUE

SECRETARIO DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA

2021 - 2024

LIC. LETICIA GARCIA SILVA

VOCAL DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA

DIRECCIÓN DE **EDUCACIÓN**

PALMAR DE BRAVO, PUE. 2021 - 2024